

被称为“美国高考”的大学入学考题外泄

ACT取消中国香港、韩国考试

6月11日,是被称为“美国高考”的美国大学入学考试ACT的考试时间。然而,不少远赴韩国和我国香港地区参加ACT考试的中国学生,却在考试前3个小时,得知一个悲催的消息:因考题泄露,两地考试取消。

据悉,两地共有5500名考生受影响。

考题泄露 两地ACT考试紧急取消

6月11日早上5时09分,ACT考试官方微博发布消息称:由于考题泄露,ACT紧急取消6月11日在中国香港地区和韩国的考试。

稍后,几乎所有在香港地区和韩国两个地方考试的考生都收到了ACT考试取消的邮件。邮件的大概意思是:

ACT官方获得充分证据显示,亚洲的香港地区和韩国遭到泄题,因此为了公平,取消了这两个地方所有考场的考试。

考生们不需要申诉了,这个已经是官方的决定,而且并不会因为6月11日考试取消,而去为这些考生进行重新安排时间,但是考试费用会退给考生们。

如果你正在面临申请截止日期,可以将此邮件发给申请学校,来请求延期。

ACT公司发言人表示,这是可知范围内,第一次出现整个国家和地区的高风险考试都被取消的情况,预计将影响在56个不同测试中心参加考试的5500名考生。该发言人还称,但9月前不可能重新安排考试。不过,该发言人拒绝透露泄题的具体地点与方式,只是强调本周五截获的证据非常可靠。

记者已经第一时间联系了ACT官方,并且得到官方电话确认:中国香港地区和韩国的考试取消是真实的,确定的。

到了考场 看到贴着取消考试的通告

据报道,这是ACT第一次发生这样的事情。一些学生已经去了考场,但到考场发现已贴出了取消考试的通告。此事在网络上引发许多人关注。有网友感叹道:谁能想到一觉醒来,朋友圈竟然被ACT考试取消的消息刷屏了……

对“两地ACT考试临时取消”事件,微博认证资料显示为国内知名教育机构英语培训师,用户名@陈庆华Damien表示:“除了泄题买答案的那些祸害之外,ACT考试的组织方也应被批评。同样是大型考试,我国的高考对类似事件的处理方法就成熟得多。”

相关链接

ACT被称为“美国高考”

ACT(American College Test)被称为“美国高考”,它既是美国大学的入学条件之一,又是大学发放奖学金的主要依据之一,同时也是对学生综合能力的测试标准。

这个考试也被很多美国大学承认,但其中中部和西部的院校居多。

与SAT不同,ACT考试更像一种学科考试,它更强调考生对课程知识的掌握,同时也考虑到了对



难道ACT每次就只出一套卷子吗?不能在紧急情况下启用备用试卷?若不是考试的主办方处理突发事件能力不足,便又是他们骨子里那点可怜的傲慢在作祟。

有评论认为,ACT、SAT屡屡取消考试,除了暴露有些考生和培训机构的急功近利,也说明考务方对试题把控和考场监管的无能,还有美国大学理事会的傲慢行事习惯。

太会考试 中国学生被“重点关切”

近年来,留学热催生了海外考试的热潮,从托福到雅思再到美国中高考,会考试的中国学生惊讶了外国人:中国考生本就善于应试,近年兴起的各种商业补习机构更通过收集题型、密集模拟考试和电脑猜题等手段,强化了这种能力。

于是,中国学生被盯上了,多次因考试培训机构押题、泄题舞弊而被重点关切。去年10月20日,继雅思官方大规模取消中国学生成绩、托福作弊、SAT作弊风波这三次大型考试作弊事件后,SSAT官方发表声明:取消2015年9月19日中国地区的所有Upper Level SSAT考试成绩。SSAT,中文名称为美国中学生入学考试。

对上述事件,有人曾这样评论道:如若因为太会考试,就一票否定全部学生,给一些踏踏实实、勤勤恳恳学习的孩子扣上舞弊帽子,确实有失公允。但如果只指责善于投机取巧、钻空子的培训机构,却不反思学生和家何为对高分机构趋之若鹜,谁也不能保证会不会再次出现这样的事件。

考生独立思考和判断能力的测试。从难度上看,ACT考试比SAT更容易一些,尤其对中国的考生来说,选择ACT考试可能更容易在短期内获得相对满意的成绩。

美国有七个州要求学生必须参加ACT考试,他们是:伊利诺斯州、科罗拉多州、密歇根州、肯塔基州、怀俄明州、田纳西州、缅因州。对于SAT,没有任何一个州要求必须考SAT。

新闻 1+1

埃及高考:近20科要考3周多



埃及考生正在参加高考。

紧张的复习、焦虑的等待、父母的期待……每年6月,在高温的炙烤下,埃及的高中生们面临着与中国考生同样的人生之“考”。

6月5日至6月28日,全国高考在埃及展开。在长达3周多的时间里,每位高考生必须通过近20个科目的考试,并以所有科目的综合成绩决定最终报考志愿。

考试月进入“紧急状态”

在埃及首都开罗,今年18岁的易卜拉欣与其他同学正准备走入考场。在持续的高温 and 考试的压力下,学生们表情严肃。

“我们在这一年里,特别是考试的这个月,心理负担巨大。这种负担来自于考试本身、父母亲、媒体宣传,似乎所有人都进入了某种‘紧急状态’。”易卜拉欣对记者说,“这场考试是通向未来人生的唯一路口,我们肩负着当下和未来的双重重担。”

“我的女儿每天从早到晚看书,没有一点休息时间。”里兹克是一位高三学生的父亲,他说高考就像全家备战一样。

高中开微积分和逻辑课

埃及的高中学制3年,学生们必须在高中决定自己的专业方向,并从高二的暑假开始准备高考。专业分为科学类、数学类、

文科类等。以科学类考生为例,在高考中他们必须通过阿拉伯语、第一外语、第二外语、数学和微积分、统计、物理、哲学和逻辑等科目的考试。

综合成绩满分为100分,每年由埃及教育部在分数揭晓后,确定每一类学校的录取线。一般情况下想要考取一所重点大学,至少需要90分以上,有的“尖子生”甚至可以拿到99.9分的高分。

低学费助寒门学子“翻身”

伊斯梅尔是一位高中教师,她说,在埃及当前贫富差距悬殊、失业率攀升的现状下,高考承载着千千万万家庭的希望,“考上一个好大学对于低收入家庭的学生来说就是改变命运”。

“高中和大学的学费都非常低,几乎没有家庭负担不起。”伊斯梅尔说,“在我工作的公立高中里,学费几乎可以忽略不计,另外还有许多便宜的辅导课程,很少有学生辍学。埃及的公立大学还尽量为学生们提供高额补贴,平均每个学生每年的学费只有100英镑(约合人民币120元)。埃及的这套高考制度使绝大多数家庭,尤其是低收入和中等收入家庭都倾向于让孩子走这条传统道路——上公立大学,找个好工作。”

晚综

域外传真

谷歌创始人佩奇 花巨资要圆“飞车”梦



“飞车”效果图

拥有一辆“会飞的汽车”是全球不少科幻迷的梦想,而美国硅谷一名“大佬”或许已为实现这一梦想做了不少。美国媒体日前披露,谷歌公司创始人之一拉里·佩奇过去几年来一直在向“飞车”研发企业投钱,投资金额超过一亿美元。

美国彭博社报道,佩奇先后为Zee Aero和Kitty Hawk两家企业提供资金支持。这两家初创企业都致力于“飞车”的研发。

彭博社援引多名了解Zee Aero公司情况的消息人士的话报道,佩奇仅对Zee Aero一家的投资就超过一亿美元,但他对这些投资刻意保持低调。他有时会现身Zee Aero公司二楼,因此员工为保密通常称他为“楼上的家伙”。

法新社解读,现任谷歌母公司“字母表”公司首席执行官的佩奇“努力隐藏他对‘飞车’研发的参与”,是因为这些项目是他“在独自追求飞车梦想”,而不是谷歌诸多尖端开发项目的一部分。

就“飞车”的研发而言,尽管Zee Aero和Kitty Hawk还没有向外界透露各自项目具体目标和时间表,但鉴于“汽车上天”必须经过航空管理部门批准且可能引发相关法规的重大修改,两家企业的产品要真正“飞上天”还需时日。

据新华网

《美国好声音》女歌手 演唱会后遭枪杀



克里斯蒂娜·圭密

因参加歌唱选秀节目《美国好声音》出名的女歌手克里斯蒂娜·圭密当地时间6月10日在佛罗里达州奥兰多一场演唱会结束后,被一名不明身份的男子开枪打死。后来,该男子行凶后当场自杀。目前,警方正在调查凶手的杀人动机。

当地时间6月10日晚,圭密和一个摇滚乐团一起作为压轴嘉宾登台演出。演出结束后,圭密留在场内签署唱片,与“粉丝”交流。这时一名男子走上前来,掏出枪,向她射击。圭密身负重伤,被送至医院后不治身亡。

奥兰多警方在其官方推特网页发帖证实,这名22岁的女歌手经抢救无效死亡。警方介绍,枪手携带了两把手枪,开枪后被圭密的哥哥制伏。后来,这名枪手找机会开枪自杀。

目前,暂不清楚凶手和受害者之间的关系。

据新华网